

# Credința

## „Suntem unde am fost și rămânem unde suntem”

ROMA. In toate ziarele din Roma aparute Duminică dimineața, a fost publicat articolul dlui General Ion Antonescu, intitulat: „Onagiul conducătorului”, în care se spune:

— Națiunile italiene și române s'au născut sub semnul triumfalului. De douăzeci de veacuri stă Columna lui Traian în Roma, și tot așa de două mii de ani, statu românii neclintit, stâlpi ai Carpaților. Nimic și nimeni, n'a fost în stare să clintescă pe Italia de la Colosana lui Traian, sau pe români de la Carpați. Este o coincidență a destinilor. Nici o furtună, nici o invazie, nici năvala barbarilor n'a clintit Columna lui Traian și n'a putut smulge pe români din Carpați. Suntem unde am fost și rămânem unde suntem!

### LA ROMA

## S'a clarificat situația expulzaților

BUCUREȘTI. Trimisul special la Roma, al ziarului „Bunavestire”, comentând concluzia politică a întrevederilor dintre Duce și generalul Ion Antonescu, spune că de îndată ce se va pune integral în aplicare partea a doua din hotărârea comisiei de arbitraj de la Viena, hotărâre prin care am cedat o parte din Ardeal. Prin această parte a sentinței de arbitraj, se reglementează, în spirit uman și civilizat, situația românilor rămași în Ardealul cedat.

Tot la Roma s'a lămurit și situația tragică a celor peste 42.000 de români ce au fost atât de samăvolnic expulzați din Ardealul cedat unde li se va da posibilitate de reîntoarcere.

## D. gen. Antonescu, a trecut prin Timișoara

TIMIȘOARA. D. General Ion Antonescu, conducătorul Statului Român, a sosit, venind din Italia, în țară. Trenul special al misiunii românești, a intrat în gara Timișoara la orele 10 și 10 minute, fiind întâmpinat de o mulțime enormă.

Din partea autorităților, au plecat la Jimbolia pentru a întâmpina pe conducătorul Statului Român, dl. prof. Ilie Ghenea, prefectul județului, dr. Ilie Radu, primarul municipiului și cap. V. Comănescu inspector de poliție.

La sosirea trenului special, pe peronul gării Timișoara erau dl. General Georgescu-Pion, comandantul de corp de armată, dr. Sextil Pușcașiu, rectorul Universității din Cluj, col. Niculescu, președintele consiliului de război, episcopul Pochea, o delegație germană, sub conducerea dl. R. Ferschitz și P. Lindacher, colonia italiană sub conducerea consulului Fossati, o companie de onoare cu muzică și drapel, detașamente de legionari, delegațiile școlilor și o mulțime imensă.

La intrarea trenului în gară muzica militară a intonat „Sfântă tinerețe legionară”. În timp ce orchestra cânta, d. gen. Ion Antonescu a descins din vagon și a trecut în revistă compania de onoare,

fiind urmărit tot timpul de ovațiile entuziaste ale celor prezenți. După aceasta, d. gen. Ion Antonescu a fost salutat de conducătorii au-

torităților locale, cu cari s'a întreprins câteva momente, apoi s'a înaintat spre vagon în timp ce orchestra a intonat „Giovinezza”.

După alte câteva momente, d. gen. Antonescu s'a urcat în vagon, a mai salutat odată mulțimea care ovaționa mereu, apoi trenul s'a pus în mișcare în timp ce muzica intona „Deșteaptă-te Române!”

Cu toată mulțimea care a umplut până la ultimul colțisor, peronul gării, a donnit o ordine de săvârșită asigurată de formațiile poliției legionare și a celei municipale.

## Secretarul-General al Mișcării Legionare la Arad

Arad. Azi, Duminică la orele 10 dimineața a sosit din București d. prof. Nicolae Pătrașcu, secretarul general al Mișcării Legionare, însoțit de legionarul Popovici, secretarul sediului din București și preotul dr. Virgil Pușcaș, șeful regiunii din Timiș. — La orele 12.30 s'a ținut în sala mare a palatului cultural o ședință legionară la care au fost chemați să participe cadrele cetățuilor și Fraților de Cruce.

La această ședință au participat și legionarii însărcinați cu funcții în cadrele organizației arădane, cu cadrele setășuilor și Fraților de Cruce.

D. prefect Ilie Rotea, după deschiderea solemnă a ședinței a dat câteva lămuriri legionarilor pentru felul în care trebuie să activeze și să se țină pe linia legionară. Dsa a rugat, după cuvântările ținute,

pe d. prof. Pătrașcu, să binevoiască a da și dsa explicațiunile pe care le crede necesare.

D. prof. Nicolae Pătrașcu, secretarul general al Mișcării Legionare a primit invitația și a dat explicații celor prezenți. Explicațiile dsale au avut o înaltă ținută legionară. A făcut apel la conștiința fiecăruia să renunțe la mândrie, la ambiții, la poftă și interese personale, rugându-i să se lase pătrunși de spiritul de jertfă.

Dsa a arătat că legionarismul nu constă în goana după funcții și onoruri, ci în înțâietate la muncă și înțâietate la greutate, la sacrificii. A rezumat această concepție în cuvintele: „Omni sfînteste locul”. — Teate explicațiunile pe care le-a dat dsa, pentru a fi mai bine înțelese, au fost exemplificate. A terminat vorbirea dsale prin cuvintele biblice: „Cine are urechi de auzit să audă”.

În cursul ședinței au fost intonate cântece legionare, după care în cursul ședinței, au fost intonate cântece legionare, după care ședința a fost închisă cu formula solemnă.

Pentru orele 4 d. m., au fost convocați în sala festivă a sediului legionar din Arad: statul major al organizației legionare și șefii de garnizoană din județ. Dela aceștia d. secretar general N. Pătrașcu s'a informat de felul cum funcționează organizația, cine sunt însărcinați cu funcțiile și cari sunt realizările. După aceste d. N. Pătrașcu, a invitat statul major într'unul din birourile sediului pentru o convîntuire intimă. La orele 7 seara d. prof. N. Pătrașcu, d. Popovici și părintele dr. Virgil Pușcașu, au plecat cu mașinile spre Timișoara.

PAUL MIRCEA

# Cum au fost omorâți legionarii Cocora, Udrea și Dragomir?

„Domnul Vasilescu întocmește listele... 8

După plecarea lor, în curtea poliției, s'au auzit răcnete și lovituri. Ce se va fi întâmplat în curte, cine a fost lovit, cine a lovit și cine a răcnit, iarăși nu știu, cum n'am știut ce s'a petrecut cu câteva minute mai înainte, în camera de alături, unde au fost separați de noi Cocora, Udrea și Dragomir. Astea sunt taine pe cari le știe numai Vasilescu, fostul șef al Siguranței, împreună cu cei cari i-au comandat lui și cu cei pe cari îi comanda el în noaptea aceea de crime și de mistere.

Cei rămași în birourile Siguranței am simțit încă cu precizie că în ceasurile acelea trece aripa morții pe undeva.

Dimineața a apărut, în camera în care eram păziți noi, un gardian, care, adresându-se gardienilor ce ne aveau pe noi în pază, le-a spus:

— Duceți-vă și vă luați lanțurile...

Am înțeles că e vorba de lanțurile împrumutate de cei din camera noastră celor ce au operat pe alară. Lanțurile în cari au fost legați nefericii Cocora, Udrea și Dragomir.

În ziua de 22 Septembrie am fost ținuți prin birourile Siguranței sau pe la închisoare toți cei aduși de cu seara acolo. A doua zi, la 23 Septembrie, am fost adunați toți în birourile Siguranței, unde au apărut: fostul chestor Gritta, fostul șef al Siguranței Vasilescu și un alt polițist, înalt, pe care eu nu-l cunoșteam. După ce fostul chestor ne-a întrebat pe fiecare în parte ce părere avem despre asasinarea

## PREMILITARIÎN AJUTORUL SINISTRAȘILOR

ARAD. Subinspectoratul premilitar din localitate, de sub comanda dlui lt. col. A. Mănăilă, a donat ajutorului Legionar suma de 12 300 lei, pentru ajutorarea sinistrașilor.

Înainte cu câteva zile Subinspectoratul premilitar a mai donat, pentru ajutorarea refugiaților

Urmând și pe mai departe acțiunea aceasta, Subinspectoratul premilitar a dat dispozițiuni tuturor subcentrelor din județ, să organizeze serbări a căror venit să fie destinat Ajutorului Legionar. Tot în acest scop, subcentrele au fost invitate să lanseze colecte și liste de subscripții.

Pistruii, negii, petele, coșurile,, boabițele, sbârșiala dispar prin întrebuințarea cremei „GENIUS” catifelând fața. Un borcan de cremă „GENIUS” de zi ori de noapte costă 50 lei, pudra „GENIUS” 45 lei și săpunul „GENIUS” 25 lei la farmacia

**Földes** Arad Se expediază prin posta ramburs

„Credința” apare zilnic la orele 12, cu cele mai noi știri din țară.

lui Armand Calinescu, dacă dezaprobam acest fapt, etc., s'a făcut o primă triere, unii fiind lăsați acasă încă în ziua aceea, iar alții, vre-o treizeci la număr, fiind reținuți pentru încă câteva zile acolo. Peste câteva zile s'a făcut o a doua triere. Cei ce n'au scăpat nici de data aceasta, au fost trimiși în tabere. Printre ei îmi amintesc că se aflau: camaradul Sandu, grefier, camaradul Simicin, comandantul corpului muncitorească și alții.

Nu adăugăm nimic la declarația dlui Ancuțicu. Nu vrem să alterăm cu nimic zguduitoria ei simplitate și elocvență.

Ne mai rămâne doar să arătăm cum s'au fabricat „formele” pen-

tru înscrierea celor trei martiri legionari în registrul de morți al primăriei Timișoara.

(Urmează)

După terminarea seriei de reportaje în care desvăluim ticăloșia petrecută în noaptea de 21—22 Septembrie la Timișoara, le vom publica în broșură.

Cetitorii noștri, cari vor aduna 10 honuri ca cel de mai jos, vor primi broșura gratuit.

Alte informații în legătură cu această vom publica din vreme.

ZIARUL „CREDINȚA”

Bon Nr. 6

## Problema bunurilor evreiești

ARAD. Sâmbătă s'a ținut la prefectură, sub presidenția dlui Ilie Rotea, prefectul județului, o consfătuire privitor la normele de executare a legii pentru exproprierea bunurilor rurale evreiești. Au luat parte dnii: dr. Iuliu Ionescu, subprefect, avocatul Tiron Banciu și ing. Mateiu, delegații ministeru-

lui, ing. Popescu, dela Camera de agricultură, V. Antonescu dela BINAG, Cotan, pretor, avocații Tiberiu Vuia și I. Tenț, din contenciosul prefecturii. S'au stabilit directivele generale și instrucțiunile după administratorii și custozii bunurilor expropriate urmează să își îndeplinească sarcina.

## Cutremuri și mari furtuni în Franța

VICHY. În împrejurimile orașului Boulogne sur Mer s'a simțit luni dimineața un mic cutremur, urmat fiind de o grozavă furtună și inundații. Pagubele sunt foarte mari. Nenumărați locuitori au rămas fără adăpost. Furtuna a atins

mai multe localități din Spania și Portugalia. Comunicațiile telefonice între Madrid și Lissabona au fost timp de câteva ore întrerupte. Pagubele materiale se cifrează la mai multe milioane franci.

## Tratativer franco-germane continuă

VICHY. D. Pierre Laval, vicepreședintele Consiliului francez de miniștri, a părăsit Parisul și a sosit la Vichy, unde a raportat Maresalului Petain, mersul tratativilor franco-germane, care se desfășoară sub cele mai frumoase auspicii.

La Paris, d. Laval a avut o lungă întrevedere cu d. Seranno Sunner, ministrul de externe al Spaniei Falangiste, care era în drum spre Berlin.

Această întrevedere a fost confirmată, pe deplin de legația spaniolă din Paris.

Sprîjinîți comerțul românesc!



1941 **RADIO** 1941

e mare favorită cu câmp de cef

Mare asortiment din toate mărcile aparatelor de radio la unica firmă românească

**Zărnă Gheorghe**

BULEVARDUL REG. FERDINAND, No. 44. TELEFON 12—95  
Atelier electro-mecanic, nichelaj, locilărie, instrumente medico-electrotehnice, candelabre. Vânzări de aparate de radio cu plată în rate.

Azi! Un film nemei văzut! Un film plin cu emoții. Luptă între capital și muncă

## Tunelul

cu Jean Gabin și Madeleine Renaud  
Jurnal nou UFA No. 478. Reprezentanțele la orele 5, 7.15 și 9.15

CORSO

Azi la orele 5, 7.15, 9.15

## Diavolii roșii

O inscenare formidabilă. Fantastic uluitor, senzații aventurii cu RAY CORRIGAN

## Cinema URANIA

Marți 19 Nov.

Premieră. Cel mai mare film de război din 1918.

## Cuvânt de onoare

Cu cei mai mari artiști germani RENE DELGEN

Fritz Kamper

## RADIO

Luni 18 Noembrie.

7.00: Ora dinineții. 13.20: Ora Cota apelor Dunării și a babei Sulină. Informații artistice și sportive. 13.35: Concert de prânz — Orchestra Ionel Giurgea. 13.50: Serviciul de știri germane 14.00 Continuarea concertului orchestrei Ionel Giurgea. 14.10 Radio jurnal. (14.30. Continuarea Concertului Orchestrei germane de muzică ușoară (discuri) 18.40 D-na Olga Bercescu Dudău (voce). 19.00 Cronica săptămânii de Crișu Axente. 19.20. Maxim Vasiliu (voce) Cântere de toamnă 19.45: Serviciul de știri germane. 20.00 Radio jurnal (V) 20.20 Radio jurnal (sport) 22.25: Cortot cântă la pian Chopin și Schumann (discuri) 22.50: Jurnal pentru străinătate în limbile germane și italiană. 23.20: Jurnal pentru străinătate în limba franceză

## Farmacile de serviciu

ARAD:

OMESCU, Bul. Regina Maria, ANGHEL, Piața Catedralei.

KESZTENBAUM, Str. Mărășești

TIMIȘOARA:

MISEBICORDIANILOR sf. Ioan MASZALITS, Piața Badea Cârțan 5.

ZEINER, Piața Ștefan cel Mare 27.

ROXIN, Piața Axente Sever.

BRAUN Str. Văcărescu 33

## CANDELABRE, RADIO

fier de colcat și ibricuri electrice se pot cumpăra și cu carnetul de Consum la

**Kecă Daniel**

Strada Eminescu 2. Telefon 12-42

# Încă un decret privitor la proprietățile evreiești

BUCUREȘTI. În Monitorul Oficial de duminică a apărut un Decret-Lege în sensul căruia și în legătură cu decretul lege pentru preluarea imobilelor rurale ale evreilor, s'a ordonat, că pădurile și uzinele forestiere, cu toate construcțiile de c. f. și mijloacele de transport cât și morile, pivele de ulci și postavuri la sate, fabri-

cile agricole spirit industriale forestiere de tot felul cu întreg inventarul lor viu și mort, stocurile de cereale ale persoanelor fizice evreiești, cât și a societăților anonime și a societăților în comandită unde majoritatea capitalului este evreiesc, — trec în patrimoniul Statului, urmând dispozițiile decretului lege referitor la preluarea

imobilelor rurale proprietate evreiască. Decretul stabilește, că nici un evreu sau o persoană juridică având membrii evrei, nu poate achiziționa în viitor, sub nici o formă imobilele sau proprietăți rurale. Pădurile și industriile forestiere aparținând evreilor vor fi preluate și administrate de Casa Padurilor Statului.

## Pentru descoperirea depozitelor clandestine de mărfuri

Suntem rugați a publica următoarele:

Toți acei cari au cunoștință de existența vreunui depozit clandestin de mărfuri, aparținând comerțanților sau persoanelor particulare, sunt rugați să încunoștințeze

deputații, prin calea postală sau în orice alt mod, Parchetul Tribunalului Arad.

Prin aceasta veți aduce un real folos populației care poate scăpa de orice încercare de speculă.

## VIATA SPORTIVA

### Să se facă dreptate!

Iată ce cere Gloria dela conducătorul sportului românesc. — Memorialul Gloriei se va dezbate asta seară la sediul federației de football

Arad. Prin un curier special Gloria din localitate a trimis ieri seară un lung memoriu dlui Manole Stroeici conducătorul sportului românesc însoțit de o contestație foarte documentată.

Desprindem din acest memoriu principalele puncte, care concretizează conținutul memoriului înaintat, ce va fi supus examinării în ședința de astăzi seară a federației de specialitate:

1. Ordonarea unei anchete severe în legătură cu incidentele dela partida Sportul-Studentesc—Gloria
2. Cerșetarea din partea comisiei de apel, a tuturor motivelor

invocate în contestație și apelul Gloriei.

3. Suspendarea provizorie a deciziei prin care s'a ridicat dreptul de joc temporal pentru jucătorii Mladin, Volintir și Igna.

4. Stabilirea vinovaților și pedepsirea în mod exemplar a celor de au bătut pe jucătorii Gloriei.

5. Repunerea Gloriei în toate drepturile ei față de federație

Intru susținerea acestui memoriu și apel, va pleca la București și conducătorul sportului dela Acad. d. Dehelbanu.

### Pentru Ajutorul Legionar

## Gloria termină la egalitate cu Crișana CFR.

1:1 (1:1) Arbitru Ipsilanti

Gloria: Gerold, Pintea, Bolău, și Iovan, Jivan (Pop), Hanga, Tulor, Fritz, Pop (Lupușiu), Heneșar, Bătrân.

Crișana CFR.: Munteanu, Ardeleanu, Novac, Tolan, Simeseak, Pacurar, Bugariu, Gligorescu, Comloșan, Truța, Durgheu.

Pe un timp frumos, cele două echipe din localitate n'au furnizat acel așteptat joc, la care aveau dreptul să asiste cei aproape 1000

de spectatori. S'a relevat Munteanu, fostul portar al Victoriei, care a fost cel mai bun dintre cei 22 de combatanți. Pe Gloria o așteaptă un examen foarte greu, pentru matchul de Duminică, când va juca la București, cu Venus, iar Crișana va trebui să se întrebuițeze mult, dacă vrea să învingă pe Poli tehnica cu care va juca pe arena Gloriei. Au marcat, Pop, pentru Gloria și a egalat Comloșan.

MICA—GLORIA CFR 3:0 (2:0)

Brad. Matchul disputat azi în lo calitate, s'a bucurat de o frumoasă asistență, care a aplaudat viu victoria brădenilor, ce-au câștigat ușor prin punctele marcate de Ianu, din penalty, Pop și Cociubiu.

Apărarea gazdelor, în zi foarte bună, a zădărnicit toată agresivitatea oaspeților, cari au depășit de multeori, jocul „fair”.

Unirea Tricolor—UDR 3:0. — Rețenii au suferit o grea înfrângere în Capitală

București. Unirea Tricolor, care la Arad a învins Gloria cu foarte multă greutate, ajutată de un noroc extraordinar, s'a pus în fruntea clasamentului, pe urma rezultatelor obținute ulterior și nu vrea să cedeze din poziția de frunte care o deține cu toată autoritatea, învingând de data aceasta cu ușurătate pe orul categoric de 3:0 pe UDR.

## MICA PUBLICITATE

ALBERT HAASZ birou pentru negocierea imobilelor. Telefon 22-23 Arad, Strada Eminescu 20-22.

DE VANZARE: câini de 8 luni cu pedegreu rasa germană ciobănești Str. Dorobanților 2 — la Tutungerie.

INTERMEDIEZ vânzări de case, particulare și de raport cu orice prețuri și în orice parte a orașului Biroul „Rapid” Brătianu 14.

CUMPĂR plumb uzat. Adresa la redacție.

CAUT locuință confortabilă cu patru camere și baie în centru. Adresa: Dr. Croianu, Piața Luther No. 1.

VÂND la provincie casă familiară sau SCHIMB cu casă particulară din teritoriul cedat: 6 camere, hall bucatărie cameră de baie amenajată cu aranjamentul necesar, parchet, lumină electrică și sobă de lemn. Aparte încă un edificiu masiv pentru garaj, grajd și cu încă două camere. Tot acolo de vânzare și birou avocațial la 10 km de Tribunal. Adresa Redacția ziarului

LIBER PROFESIONIST, etate 30 ani, situație frumoasă, caută cunoștință în vederea căsătoriei. Preferințe: funcționară, etate maximum 30. Adresa la ziar sub „Măine”.

CAMERA MOBILATA, cu intrare separată și baie. Ofer 1000 lei. Adresa la ziar.

FC CRAIOVA FC PLOEȘTI 3:2

Craiova. Craiovenii au înregistrat un succes frumos învingând echipa republicanilor, care la pauză a condus. Timpul frumos a facilitat desfășurarea normală a partidei. Au asistat 1500 spectatori. Arbitrajul dlui Caciuc bun.

Au marcat pentru craioveni: Albu (2) și Nistor, iar pentru ploșteni Mălița (2).

RAPID—FC BRĂILA 4:1 (3:1)

Brăila. Localnicii au reușit și de astădată să piardă... așa cum numai ei știu pierde: la un scor categoric. Rapid a desfășurat jocul obișnuit până în min. 69, când Sîpos grav rănit, a părăsit terenul, datorită jocului brutal al gazdelor.

Au marcat: Baratki, Sîpos și Bogdan (2), iar pentru localnici Georgescu-Tarzan.

## Guvernul englez se mută în India?

LISABONA. Știrile sosite din Londra anunță că în caz de nevoce guvernul din Londra intenționează să se mute în India și nu în

Canada. Iată pentru ce se clădește sub paza marilor unități ale flotei Britanice fortificațiile în insula Ceylon.

## Scriitorii ardeleni la Arad

Asociația Scriitorilor Români din Ardeal organizează în ziua de 6 Decembrie, o șezătoare la Arad, venitul material fiind destinat adunării fondului necesar editării unei reviste în Ardeal.

D. Olimpiu Boitoș va vorbi despre *Viața literară în Ardeal, după Unite*.

Vor citi din operele lor, scriitorii: Ion Agârbiceanu, Grigore Popa, Petru Pascu, Victor Papilian, V. Copilu-Cheatră, Dimitrie Danciu, Gheorghe Moșiu, George Popa, Gherghinescu Vania, Mihail Spiridonici, Lucian Emandi și Alexandru Negură.

## Scopul întrevederilor dintre Führer și Duce

TORINO. Cunoscutul publicist *Ansaldo*, subliniază, în articolul său apărut azi în *Popolo d'Italia* că rezultatele întrevederilor dintre Führer și Duce, la Brenner și Florența se arată treptat.

Scopul adevărat al acestor con-

vorbiri n'a fost altceva, decât cel de-a grupa toate națiunile europene în jurul Axei și, păstrând relațiile cele mai cordiale cu URSS, a pregăti raporturile de apropiere strânsă între Rusia sovietică și Japonia.

Sprâjniti comerțul românesc

Ultimele noutăți literare

Papetărie — rechizite școlare — Odoare bisericicești la

LIBRĂRIA

ROMÂNEASCĂ

ARAD BULEV. REG. MARIA — TELEFON No 13-98  
Proprietar: PETRU MILOȘ

## D. gen. Ion Antonescu, Conducătorul Statului a sosit în București

BUCUREȘTI. (Prin telefon). Azi la orele 11 și 10 minute, trenul special cu care d. General Ion Antonescu, Conducătorul Statului Român și misiunea care l-a însoțit în călătoria din Italia, a sosit în gara

Mogoșoaia-Băneasa.

Organizația legionară a Capitalei sub conducerea comandantului legionar Vasile Iasinschi, ministrul sănătății, a făcut Conducătorului Statului o entuziastă și extraordinar

de calduroasă primire, mulțumindu-i astfel pentru dreptatea României apărată cu atâtă dărzenie și lumină la Roma, în întrevederile cu Ducele și contele Galeazzo Ciano ministru de externe.

D. CIANO LA BERLIN

Roma. Conte Ciano, ministrul de externe al Italiei a plecat Duminecă seara la Berlin.

AVEREA FAMILIEI ROTSCCHILD RĂMÂNE CONFISCATĂ

Vichy. Cinci membri ai familiei Rotschild, cari au părăsit Franța după armistițiu, au adresat guvernului francez o cerere, protestând contra confiscării averilor lor aflate și rămase în Franța. O comisiune specială întrunită sub înalta președinție a Mareșalului Petain, în ședința sa de Duminecă, a respins protestul celor cinci Rotschild, stabilind că averile acestora rămân confiscate în favoarea țărâniei nevoiașe.

S'AU DAT DREPT COMISARI...

ARAD. Eri după amiază Teodor Martinea și Gavril Gavrea, refugiați din Oradea, au intrat într-o bodegă și dându-se drept comisari de poliție au început să legitimeze lumea din local și să facă scandal. Poliția avizată, i-a deținut și după cercetările de rigoare i-a înaintat parchetului.

A INCERCAT SĂ MITUIASCĂ

ARAD. Gheorghe Samu, bănuț de furtul unei cantități de aramă a încercat să mituiască pe gardianul Bătrân, care-l ducea la poliție. Ca urmare a fost deținut și înaintat parchetului.

HOȚI ARESTAȚI

ARAD. Poliția gării a deținut astăzi noapte pe Petru Boc și un tovarăș al său. Numiții sunt bănuți de mai multe furturi. Au fost deținuți în sala de așteptare cl. III a gării Arad.

## SPORT

RIPENSIA—UNIVERSITATEA 3:1 (1:0)

Sibiu. Matchul dintre Ripensia și Universitatea așteptat cu multă nerăbdare de sportivii sibieni, s'a soldat cu victoria oaspeților, deși comportarea echipei studențești, nu justifică de fel scorul sever cu care s'a încheiat jocul.

Din cauza aglomerației liniilor telefonice, alte amănunte asupra desfășurării jocului, lipsesc.

— Politehnica și Electrica fiind suspendate, n'au jucat ieri, Duminecă în Divizia B.

LA HAMBURG: GERMANIA ABIA INVINGE DANEMARCA CU 1:0

Hamburg. În fața unui mare număr de spectatori și după un joc extrem de disputat, reprezentativa Germaniei cu greu învinge cu 1:0 naționala Danemarcei.

**Sprijiniți tot ce este românesc**

În serie neagră

## Puternic cutremur la Focșani

FOCȘANI. Duminecă la orele 8.25 dimineața în regiunea orașului Focșani s'a înregistrat un puternic cutremur, care s'a repetat la orele 11.30, cauzând o mare panică în rândurile populației. Numeroase case care au fost deteriorate săptămâna trecută, au suferit stricăciuni noi în urma cutremurului de ieri.

## Dărâmarea Teatrului Național și Operei Române din București

BUCUREȘTI. În urma cutremurului de săptămâna trecută s'a luat hotărârea ca Opera Română și Teatrul Național, cari s'au dovedit ca lipsite de soliditate de construcție să fie dărâmate. Serviciul tehnic al primăriei a primit până în prezent 20 mii rapoarte și cereri privitor la stricăciuni de case suferite în urma cutremurului. O parte din căși vor fi dărâmate, iar restul are nevoie de reparațiuni. Primăria municipiului în colaborare cu Politehnica și Academia pentru Arhitectură a hotărât măsuri urgente, dându-se delegațiune chiar studenților cu studii avansate, de a face constatările necesare în legătură cu avariile. Echipele primăriei au dat în urma cercetărilor făcute până în prezent, aviz pentru dărâmarea a 56 case și pentru evacuarea imediată a 38 case. Alte 100 case au nevoie de reparațiuni serioase. Cele 56 case au fost dărâmate imediat, iar dărâmarea celor 33 s'a început. Aceste dispozițiuni au fost luate în urma cercetărilor de până în prezent. Restul caselor stricate se cercetează cu cea mai mare grabă.

Sub dărâmăturile dela Carlton au fost găsite ieri încă 7 cadavre. Echipele de lucru au reușit să intre printr'un tunel cu adâncime de 4 metri în subsolul blocului. Prima cameră în care lucrătorii au intrat era goală și acum se încearcă spargerea zidurilor spre a înainta în celelalte încăperi. Marele elevator de 55 tone care a fost instalat cu ajutorul specialiștilor dela CFR și lucrează cu ajutorul

a trei motoare electrogene, ridică deodată 7000 kg. moloz. Până în prezent au fost ridicate 600 metri cubi moloz, care se transportă cu 300 camioane la terenul de lângă arena Venus.

Sub dărâmăturile dela Carlton s'a găsit ieri și cadavrul lui Ilie Dumitrescu, fost mare comerciant și o figură bine cunoscută Capitalei. El este tatăl colegului Ionel Dumitrescu dela Curentul.

## M. S. Regele în ținuturile sinistrate

București. M. S. Regele Mihai I. a vizitat Duminecă următoarele localități lovite de cutremur: Focșani, Panciu, Săscut și Tecuci. La Panciu și la prefectura Putna M. S. Regele a împărțit personal daruri și ajutoare sinistraților.

## Noua politică externă a Egiptului

CAIRO. Noul primministru al Egiptului rostește astăzi seară în fața parlamentului un discurs, în care va arăta linia politicii externe a Egiptului.

## Consulatul maghiar a început să funcționeze

ARAD. Astăzi a început să funcționeze Consulatul maghiar din Arad. Sediul Consulatului este în Str. Gheorghe Popa Nr. 7. Orele de primire pentru public sunt dela 10 până la 12 jumătate.

## Când se va termina războiul?

NEWYORK. Cunoscutul industriaș Henry Ford a declarat reprezentanților presei că după părerea sa Statele Unite nu vor participa

la războiul actual, care de altfel — a spus dsa — nu va mai dura mult timp

## D. Mussolini vorbește azi

ROMA. Implinindu-se 5 ani de când Societatea Națiunilor a hotărât aplicarea sancțiunilor față de Italia pentru războiul din Abisinia d. Mussolini, va primi pe reprezentanții federațiilor fasciste. Cu acest

prilej Ducele va rosti un mare discurs în care va analiza situația internațională creiată de imperialismul englez. Discursul va fi pronunțat la orele 12 și un sfert, ora românească.

## BODEGA ȘI RESTAURANT PECICAN

Mâncări alese. Băuturi fine. Prețuri modeste. Arad, Piața Avram Iancu

Credința. — Proprietar și editor: Asociația Ziaristilor și Publicistilor Români din Arad, persoană juridică înregistrată la Tribunalul Arad, Secția III-a sub Nr. Fi 31-1940. — Redactor responsabil: SIMION MICLEA. — Redacția și administrația: Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon Nr. 13-89. — Tiparul „Tipografiei de Presă” Arad